

大年陈镇建立党群联动“打卡地”，夯实整改落实“压舱石”

## 推动主题教育高质量开展



□本报记者 海涛  
通讯员 王兵 刘燕  
尹旭 报道

“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来，大年陈镇党委把握好主题教育总体要求，坚持

结合本镇实际，成立工作领导小组，制定了《关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》《领导班子“不忘初心、牢记使命”主题教育工作方案》，全力推进主题教育深入扎实开展。

该镇突出2类对象，认真梳理排定领导班子和基层党组织工作清单，明确时间节点，细化流程举措，全面理清主题教育的工作脉络。

紧扣主题，打造氛围营造“助推器”

该镇各党支部依托“三会一课”“主题党日”，组织党员认真学习了《习近平“不忘初心、牢记使命”论述摘编》，增强守

初心、担使命的思想自觉和行动自觉。

结合庆祝新中国成立70周年，该镇策划拍摄了《我和我的祖国》快闪视频，举办了国庆文艺晚会，凝聚老党员的“微讲”力量和榜样作用，组织开展家风家训讲座、党员志愿服务等，让主题教育在丰富多彩的系列活动持续升温。

深入调研，建立党群联动“打卡地”

该镇领导班子成员纷纷以身作则、率先垂范，结合合村并居、脱贫攻坚、社区服务下沉、村集体增收等工作，走村入户，深入田间地头，深入企业工厂，开展调研研究，相互交换意见，

找准根源，对症下药，推动解决人民群众反映强烈的热点难点问题。

突出整改，夯实基层基础“压舱石”

该镇聚焦攻坚项短板、抓基层打基础，以深入调查、自查自纠、定期推进、限期整改、经验交流5大闭环管理模式，深入落实整改县委部署的专项整治问题和存在的突出问题。

结合社区规范化运行提升工作，该镇深入开展社区“两委”成员排查，强化指导软弱涣散党组织集中整顿，为主题教育顺利开展奠定强有力的组织保障。



### 传承红色基因 培养爱国精神

□本报记者 郑海涛  
通讯员 王吉光  
康甜甜 报道

近日，姜楼镇实验小学举行“师生爱国签名”活动。

该校一直把“传承红色基因，培养爱国精神”放在各项工作首位。新学期以来，不仅开展了“学红色历史”“讲红色故事”“唱红色歌曲”“看红色电影”“背红色诗文”等各项活动，还邀请了县“五老宣讲团”李向阳老师到校给全校师生作报告。各项丰富多彩的教育活动，让爱国主义的种子在每个孩子心里生根发芽。

## 清河镇基层党组织书记接受红色教育



□通讯员 顾育琪 报道

近日，清河镇组织全镇78名基层党组织书记到渤海革命老区机关旧址参观学习，重温中国共产党领导人民艰苦奋斗的光辉历程，感悟中国共产党人的初心和使命。

大家重温了从1937年到1950年，渤海老区军民一心支前抗战、夺取胜利的光辉历程。

“地下交通员王壮基”、“刘胡兰式的女英雄吴洪美”等为革命献身的英烈们，他们不屈的灵魂、悲壮的生命之歌深深地印在大家脑海。在重温入党誓词中，全体党员面向革命先烈纪念碑，举起右手、握紧拳头，庄严宣誓，重温入党誓词，进一步接受心灵的净化和洗礼，时刻提醒自己不忘入党初心，牢记党员使命。

## 辛店镇 管党治党走向“严紧硬”

□本报记者 海涛  
通讯员 文超 报道

近日，辛店镇以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，聚焦基础能力建设，按照“领导班子抓团结、机关干部抓作风、基层支部抓提升、两新组织抓规范、全体党员守规矩”的党建工作思路，切实把管党治党责任落到实处。

该镇依托共产党员“淬火工程”，开展专题培训，通过理论解读、红色教育基地参观、党员志愿服务，实现党性修养、业务能力“双提升”。

该镇严格干部日常监督考核，树立正确的选人用人导向，把主动担当、善抓落实的优秀干部发现出来、使用起来；坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重，分层次出台机关干部、社区

“两委”干部绩效考核办法，激发干部干事创业激情；依托“三处一校”教育阵地，从严抓好领导班子、机关干部和社区“两委”三支队伍建设，推动各级干部履职尽责，担当作为。该镇全面落实从严治党新要求，切实履行党风廉政建设党委主体责任和纪委监督“两个责任”，严守政治纪律和政治规矩，牢牢把握意识形态工作领导权、管理权、话语权。以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，加强和规范党内政治生活，落实好“三会一课”、“民主生活会”、“主题党日”、民主评议等党内活动，经常性开展党性教育和警示教育，形成作风建设新常态。积极运用监督执纪“四种形态”，加大执纪问责和案件查处力度，全力营造风清气正的政治环境。

# 不忘初心 牢记使命

